
Proti rozhodnutí DK se lze odvolat do 5 dnů ode dne uveřejnění na Úřední desce k ORK PKFS. Podané odvolání musí 

splňovat podmínky uvedené v § 107 DŘ FAČR. Součástí odvolání je poplatek dle čl. 20 rozpisu soutěží r. 2023/2024. 

Plzeňský krajský fotbalový svaz 
Štruncovy sady 3, 301 00 Plzeň                                    

Tel: 733 526 224    e-mail: sekretar@pkfs.cz   dk@pkfs.cz 

 

____________________________________________________________
__________________________ 

Zápis z mimořádného on-line jednání DK 

ze dne 04.04.2024 
_______________________________________________________________________________________ 

Rozhodnutí disciplinární komise 

 
Přítomni:  JUDr. Bc. Volf Michal, Mgr. Bc. Dokoupil Aleš, Bc. Polák Milan, Bc. Šindelář Jakub, Vondra Jiří, 

Šnobl Michal – sekretář PKFS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

Upozornění DK: DK upozorňuje, že nesouhlas s projednáním za přestupky podle § 46 odst. 1 a § 47 odst. 1 disciplinárního 
řádu se i nadále, v souladu s platným rozpisem soutěží PKFS, zasílá DK na e-mail: dk@pkfs.cz do úterý 
do 12:00 hodin.  

 

Předseda DK: JUDr. Bc. Michal Volf v.r.     Zapsal: Šnobl Michal 
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024380495

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kováč Tomáš (07101418)

Klub: 3230221 ­ Tělovýchovná jednota Vodní stavby Plzeň, z. s.

Soutěž: 2023320D1A ­ Krajský přebor mladšího dorostu

Zápas: TJ Vodní stavby Plzeň ­ SK Slavia Vejprnice ,2023320D1A1704

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 48 odstavec 1 DŘ FAČR "Tělesné napadení"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, HNCH – udeření soupeře násilné rukou v přerušené hře za použití
nepřiměřené síly do oblasti zad ­ protihráč nebyl zraněn, ale utkání nedohrál. Hráč, vědom si svého přestupku, opustil spořádaně hrací
plochu.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 05.04.2024 09:25

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.04.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024380493

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Karel Jan (07051025)

Klub: 3250391 - SK Slavia Vejprnice,z.s.

Soutěž: 2023320D1A ­ Krajský přebor mladšího dorostu

Zápas: TJ Vodní stavby Plzeň ­ SK Slavia Vejprnice ,2023320D1A1704

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Protestování nebo slovní projev nespokojenosti – kritika R v
nepřerušené hře bez hanlivých výrazů – nutno uvést přesný výrok ­ to už si snad děláš srandu. NCH – bezohledné podražení soupeře ze
strany zezadu v souboji o míč v nepřerušené hře ­ protihráč nebyl zraněn, ale utkání nedohrál. Hráč, vědom si svého přestupku, opustil
spořádaně hrací plochu.
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18 a dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a odstavec 8 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.04.2024


